ST AT 103 ERATERE Y AR IR

£ :RERRA(RRETE)
THER . F 28 06044
l_ﬁ\;f;tpﬁ,ué%;;a—’aiﬁo
2. A X AT (A3 1%) -

|3 kAT HEAE 504 FAT2A £ 1004 - f BAF AE A+ hreirE o A

2 FAENH @ ‘X%ET%%"—%‘?» S I-RPANE

e R LS SR R L8 S S8 L EE LA
ﬁ N B iy &g%gu}@:% A I E j\fii"?%’&\ﬁig E 5k %irg-‘ﬁ ’ A

I8 KA S AN

D, MFHMBEEG B 0 AR LT ~ F R o
6. s AT AR RMUPEE 3 By GRS RSN RE I RESE R
Tl R T L Rk ?
(A)E PR 2 (B)¥ T4 & 42 (O)fF KH T+ 4 (D) P s L e % 5
2 ARMFAFRTEERD S 3 FHET AT RELLH > TARHF R

(A% BT 75 345kV/161 kV (B)= = %7473 6OkV/2 KV~11kV

(C)- =T RT3 161KV2KV~11kV (D)- = %7475 345 kV/69 kV
3BT M2 ALK B 0 TR F AT AR B TR RSB

(AT B B)T % OF (D)des T 12
4.8 61/3.2mm 2 AL 4 4 AL GRS A G AR 9

(A)3 (B) 4 ©5 (D) 6

S4c™ [BI1] 5- R4 haz TR e H- SR ¥ A~B-CfrD i @ETHEA

LT AR —‘ﬁ ‘0
(A)1+YZ, B)Z,+72,+YZ,Z, OY D) 1+YZ,

O ® O
[®1] [®2]
6.k M% 5, 48> Z=1.25+j5.5 (Q) » Zo=1+j5 (Q) > Y=0.005—j0.008 (T3 ) » 3 F i ¥ # C 3
w?
(A)2.254j10.5 (B) 0.005—j0.008 (C) 0.254j0.5 (D) 5.5+j21
TLH3ARR R g3 B AR ART ZABRDTZTR?
(A) 60° (B) 90° (C) 120° (D) 180°

84rt [M2] i eadRan @M d M9 7ot i mfmf 4 ?
(A)# Flag= f £ (B)E x5 E§ (C)= FIF i f (D) F 1 f
90k T% 8,4 > [RM2]7 Z5w?
(A)SLE: P4 (B)f §resm
(O) f P dmgr sk re iz v (D) f % Fe st SpL ez £
mpELy 17 %47 (Fs 7 adivg ]



10.7 — H 4p j?&'ﬂﬁ%’—,ﬂié‘i 22 ERE S Ix10° Hkm/# 5 > K5 57 22 S0HZ chE B 42
Bi 50 Q/km/E A&7

(A)0.157 (B) 0.314 (C) 0.628 (D)2
11‘E§|J’—-J;kikf7f£?]~%fﬁb’ﬁ—7‘ '&F‘l\?‘?
(A7 &% =R 7 B &L X X ey b
(C)k # £ frac s it ﬁw D)5 * # G FEREP FT T
1240+ [B 3] 5 Pfawme? S o ?US
(A)E ®eifge (B) B e i E E E [E ’
(C) &l e ima (D) TRk i 2 b ¥ 0
BT H 2 LRREFL 2357 [ ¥ 3] 2 BS
(A& 45 B)f 4¢ [E [E [E
(OF 2 (D)#chedp

14.7 7lin % 5 FART 00 R B(ZCT)2 240 ?

( A) o Ib Ic (B) o b Ie (C) la I
LT L

15§ H 475 B(GCB) I * Wi f M 17 3 8 %4 ?

E P
b

Az # (B)= § At (€)= & i Fx D)§ #
16.7 7 fp 4 22% B R AT2Z1E 7

(A)R i % Byt & (O B B Dyt & 27
177 MRRATHEZH R T4 L5 ?

(A)Fedud TEMFR- K (B)P ¢hi %13 % (T3 3iE it

(ORS il & ST (D)7 § & ¥
18.7 M RT AP e kR K2 EE > T Al G R0

(A)EEE T IR K Bt EH2fnd

O TRy 2 T r7h A gt (D)7 323 2 TR R

19403 [M14] 5 RBEL LETHEEL > GFF LB LRI L6 THREH 07
(A)F1

L cr — F2 Tr cT F3 F4
o e
(C) F3
(D) F4 &)
20 F 7% 600MCM 7 # 2\l &3 27 7 i 600 MCM z_ £ & # AR E mm? ?
(A) 300 (B) 250 (C) 200 (D) 150
PARLRAIGE BE S R L
(A)* = K (B)#&s (O)fs D)#xRE
227 A% 5 R0

(A) | e i B) | e i ©) e (D)

A/ .




] X AR
R o //L TRE B :f:»JF"*&E( ) _
ﬁ K (+ &) FZ 107 § RE 107 # Rz
f 3KV @ (MVA) 1 = (MVA) ™2 b 4 =
345 10 25
A . 161 7 17
T 69 5 12
[®5] [+ 1]
AP AIFEEL33KY SOKVARZ T35 BL 63 » MF* = & f o BH el scdiiot [W] 5]
s @@ 3¢ 3KV TR LHEBEE S S0 KVAR?
(A) 75 (B) 100 (C) 150 (D) 300
2A4R WA TP A BcAF AR L
(A)= (B) O)- & (D) HME [T T

2ERTAAEEART 6 BARTAACRY FRGH LB E LY o mE R &) B
et [ 1) "R AR HE R TAHRK 69KV/22KkV 25SMVA Z# A HRE L & > @
RBEY SEAFG ) FEEL P ?

(A)3 2 & (B)5 2 & (€) 10 2 ¢ D) 12 2 ¢
26. 5P TRTEE S FFUHERT 3 MAMELT S S HASL B0

(A)2 % (B) V3 © 1/V3 % (D) 112 &
278 A B B R RPFOT RGP ?

(AT Fed2 (B)Z & 42 O D) B

2841 % & 41 ”fBPF" FERIMZABEL o WHERTEFIEFHFITH @ H RE2 SRR
Hl’*q—\ﬁ,ﬂ_ﬁ" I#

(AyETRT A (B)i & i T OZ# T F (D)t T &
2024 pALEPARPFIPETRAF AV RY TR ?

(A)X P L 4% (B)# 5T O WL F D)e T % F
30. R ES LB - MBI P o TLPRTIL N MBS T AR Y ?

(A) ¥ 3 P13 ] (B) #1824 L) (C)% 35 LBl (D) B

3137 % 22 g g;\;g()kw,awhﬁ,ng?;1()()kw,n}_,, sz §¢\;150kW *
HEE TS @ ?

(A) 1.2 (B) 0.833 (C)0.2 (D)5
ERBERE I T F v RARPFRER TR T RE D
(A)7? R (B)7 T EsR (O)7 fo 4 3 X (D)% &5 4%

33.4p 587 ‘%‘r%ﬂrﬂ@*fﬁr PR RS FARAPAZ N BT R O APEGRZ PRI R
ﬁ’& ’ ":1 ¥ fé I@

(AT &>l (B) & i % »c fs (C)HB3T ¥ s (D) & & 7
3495 R AEL KL ANE LSRR AL R DR B0 AR 7
A T FE B)EFLFRAREL (OF " REIT 2 (D) -3 3 i 7+
35.7F Flie o 5 4 A2 M e ?
(A)E =45 (B)/54 4 B2 8 ik 7 1 (C ) LS (D)Ff 5 &
@,]ﬁ%é? ai 3% 4 F (57 i iv g ]



IR P ARAF Z TR ?

(MFELFd R B f v R (O)F M {4 & (D) £ § @
3STHREMERAETTHBE T HEL ,ﬁ;ﬂ,r;\ 500 kW H 5+ 285 400 kW > 4od 33 R eT
D UREL SURAFA F 0 5 MBS 2L TRk 7 An ML R4 TS 335 ¥
BT ELELAEG 13 RRARIESLARE LIS TR I E LS LI
L1I0 R RFTREBREZFEL 557

3

(A) 58.93 kW (B) 68.75 kW (C)91.75 kW (D) 72.6 kW
38.7 7l ¥ AREAF R L BB
(AR R Bt F e (CQui (D)7 3 £/ Erfl® %
0.4 2 EH R AKX FTREELBY P REE A FTE 2 BAeant @ o %,F_?—TJIJI % ?
(A)E & Flikc (B)if 2 Pl (C)’%? £ ik (D)% £ F &

40.% % © A - & 365 % 7 & * 400,000 (kW-hr) > B 152482 FF 52 30kW o @ fppt* =»2 & §
TOE SRR

(A) 45.66% (B) 38% (C) 91% (D) 60.8%
A2 A2 3 E# % L RELRART ERFY > HFRE L RBoP R E ?
(A)AE = A& Y7 (B)A% ] Ak 47 (C)F & ¥ (D) B
AFEFY FIHINEDE > TR EFFE?
(A)F # Fa (B)# # ¥ 4 (C)E 7 & 3 (DY # 4 % 77 =3
4.5 2 RS0 KW if {14 £ TUES 08 de & e sl TS LR RIAKE FRE 502
(A) 200 KVAR (B) 400 KVAR (C) 600 KVAR (D) 800 KVAR
AR LR A S EAE P ARE R TR AR BT EL DT AR AR
(A)R "2 (B)T 1= OT R D)= %
ASTARE SRR RRET LR ERY
(A)fefr i (B)Fe ko = 1 CO)F F ~ (D)E g~ it

465 BT A B2 i TR KGR0
(A)T 3 57 BRI
B)fs &} £ 4k 0%
(O)F;: 2= e
D) khz e &
47.ACB #_11 T i@ ?}i & 2
(A)id #5555 e g (O et T4 (D)% f #7:
48  BREMPT)E L A BCT) i * + fx chf o] 5 o ?
(A)PT = % @3 7 B » CT= = )7 7 /@it (B)PT = = ] # it i * Wﬁ 0k
(COPT =z sxp|?2 ¥ &t » CTZ =xip| 72 ¥ B &
49. MOF 4, ¢_% 75— fg3%
(A2 B % b h B (B)*%E* PT2 CT2 &4
CE*VRE D)X Fir e g
50.% My TR TARE G E?
A+ 3 ETHRS (B)H "f T2V HEME COfaRIE £33 DR 3 ¥E =

mipe T ¥ ¥4 F x4 F

(D) C.T = = /f & * (5% 4



"\
| i

11.

16.

21.

26.

31.

36.

41.

46.

T4 P 103 ERATEEY L AELBAEE S

. (O
. (B)

(D)
(B)
(D)
(B)
(B)
(A)
(B)
(B)

12.

17.

22.

27.

32.

37.

42.

47.

BEMDA BRTY
. (D)
. (0

(B)
(B)
(C)
(A)
(D)
(D)
(C)
(D)

3.

8.

13.

18.

23.

28.

33.

38.

43.

48.

(A)
(C)
(D)
(C)
(A)
(C)
(C)
(C)
(C)
(C)

4.

9.

14.

19.

24.

29.

34.

39.

44.

49.

(B)
(A)
(A)
(B)
(A)
(A)
(D)
(A)
(D)
(B)

10.

15.

20.

25.

30.

39.

40.

45.

50.

. ()

(B)
(C)
(A)
(D)
(B)
(B)
(B)
(A)
(A)



